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Trabe T-1 

 Trabe T-1 uso de varillas: 3#3 en lecho inferior y 2#3 en lecho superior con estribos n°2 @0.12 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cerramiento C-1, C-3 Y C-4 

Cerramiento 1,3 y 4 mismo análisis ya que contienen la misma base, peralte y distancia. (4#3, 2 en cada lecho y 

estribos n°2 @0.10m) 

 Nota: su acero máximo consta de: 2.7432, pero la cantidad mínima de varillas a usar son 4 debido a la 

longitud de base, por lo que se usó 4#3 debido a que la varilla n°2 solo es usada en estribos, con esto se 

rebasa el acero máximo con una diferencia de 0.10 



 

 
Cerramiento C-2 

Uso de varilla n°3: 4#3(2 piezas en cada lecho) y estribos n°2 @0.10m. 

 Nota. Mismo caso que cerramiento 1,3 y 4 donde se rebasa el acero máximo por 0.10. 


